

风险提示

警惕消费陷阱



守护“银发族”的钱包

2023年金融消费者权益保护教育宣传月

关爱老年群体



帮助老年人远离诈骗陷阱，越来越成为全网关注的热议话题。老年人消费维权，是整个社会需要关注的问题。如今，仍有哪些频发的消费陷阱仍在坑害老年人呢？

- ★（一）利用互联网技编造直播间“苦情戏”骗局，骗老人买所谓的“特效药”；
- ★（二）老人会收到免费评书机，里面只有一条长达数小时的音频，大名头的专家向老人赤裸裸的推荐药品，以神奇的药效和患者的感谢，让被骗的老人深信不疑；
- ★（三）冒充医生摆摊“义诊”，连哄带骗推销神药，让不少老年患者防不胜防；
- ★（四）以“限量发行”、“高额回报”、“绝世珍藏”等宣传语引诱老年人投资，实则只是一些外表华美的工艺品或翻版印制的纪念钞，没有任何价值；
- ★（五）冒充国家机关人员联系家境贫寒或患病的老年人，谎称能为他们向有关部门申请“政府补贴”，从而骗取高额邮寄费、代办费、手续费等；
- ★（六）以投资养老的名义承诺高利率回报，诱骗老年人将房子抵押贷款，一旦资金链断裂，老人可能面临“钱房两空”的困境。



老年人较少接触数字化产品，缺少防范意识，又拥有一定的养老退休积蓄，越来越多诈骗分子将“魔爪”伸向他们。而老年人受骗后蒙受巨大的财产损失和心理打击，严重影响晚年生活。为保护好身边的老年人，请多多向他们分享诈骗案例和防骗攻略，为护航他们的幸福晚年贡献一份力量！



汇聚金融力量 共创美好生活



友邦保险



兼容进取 消保同行